
Form No. 3475-956 Rev A
Utbytessats för drivaxel
Traktorenhet i serien Groundsmaster® 3000
Modellnr 163-1700SP

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.
Drivaxel 1
Bricka 2
Sexkantsskruv (M8 – 1,25 x 30 mm) 6
Sexkantsskruv (⅜ x 2 ¼ tum) 2
Flänsmutter (⅜ tum) 2

Montera satsen.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Sänk ned klippenheten.
4. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.

Montera satsen
1. Ta bort kraftuttagets kåpa som är ansluten till

det främre redskapet (Figur 1).
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Figur 1

1. Ansatsskruv 3. Kraftuttagets kåpa
2. Distansbricka

2. Ta bort skruvarna och muttrarna från
kraftuttagsaxeln (Figur 4) och skjut bort oket från
redskapets främre axel. Kassera fästelementen.
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3. Ta bort de sex skruvarna som håller drivaxeln i
kopplingen (Figur 2). Kassera fästelementen.
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Figur 2

1. Skruv 2. Kraftuttagsaxel

4. Ta bort drivaxeln från maskinen.
5. Montera den nya drivaxeln på kopplingen med

sex sexkantsskruvar (M8 – 1,25 x 30 mm), se
Figur 2.

Obs: Skruvhålets riktning på kopplingsflänsen
är inte viktig.

6. Dra åt de sex sexkantsskruvarna korsvis till
23–29 Nm.

Viktigt: Om du tar bort teleskopänden på
kraftuttagets drivaxel från kopplingsänden
ska du komma ihåg att rikta in pilarna (Figur
3) när du monterar teleskopänden.

Viktigt: : En allvarlig obalans kan uppstå i
drivlinan om pilarna på drivaxeln inte riktas
in korrekt.
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Figur 3
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7. Skjut på kraftuttagsaxelns ok på redskapets
främre axel och sätt ihop axlarna med två
sexkantsskruvar (⅜ x 2 ¼ tum), brickor och
flänsmuttrar (⅜ tum) i motsatt riktning och dra åt
korsvis (Figur 4).
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Figur 4

1. Kraftuttagsaxel 4. Sexkantsskruv (⅜ x
2 ¼ tum)

2. Bultar och muttrar 5. Bricka
3. Redskapets främre axel 6. Flänsmuttrar (⅜ tum)

8. Dra åt muttrarna till 61 Nm.
9. Montera kraftuttagets kåpa på det främre

redskapet (Figur 1).
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